



Πρόγραμμα επώασης επιχειρηματικών σχημάτων “invent ICT”

Η δομή διασύνδεσης έρευνας και επιχειρηματικότητας του **Εθνικού Μετσοβίου Πολυτεχνείου** (ΕΠΙ.νοώ του ΕΠΙΣΕΥ/ΕΜΠ), η **Ένωση Εταιρειών Κινητής Τηλεφωνίας** (ΕΕΚΤ) και ο μη-κερδοσκοπικός οργανισμός **Industry Disruptors – Game Changers** (ID-GC) προχωρούν στην ανάπτυξη και λειτουργία ενός εντατικού προγράμματος επώασης καινοτόμων επιχειρηματικών σχημάτων με τίτλο **“invent ICT”** με βάση τη θερμοκοιτίδα και το πρόγραμμα υποστήριξης του **ΕΠΙ.νοώ του ΕΜΠ**.

Το πρόγραμμα αποβλέπει στην υποστήριξη φοιτητών, ερευνητών και αποφοίτων του ΕΜΠ και σε αντίστοιχα μέλη των συνεργαζόμενων Πανεπιστημίων (τμήμα Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Υπολογιστών της Πολυτεχνικής Σχολής Θράκη και το Πανεπιστήμιο Πειραιώς) στην εμπορική αξιοποίηση ερευνητικών αποτελεσμάτων και στην ανάδειξη πρωτότυπων ιδεών στους τομείς των **Τεχνολογιών Πληροφορικής και Επικοινωνιών (ΤΠΕ)** ή στην **αξιοποίησή των ΤΠΕ σε άλλους κλάδους**.

Το πρόγραμμα θα έχει συνολική διάρκεια **12 μήνες**. Το συγκεκριμένο χρονικό διάστημα περιλαμβάνει την περίοδο **συγκέντρωσης και αξιολόγησης προτάσεων** και τους κύκλους **«επώασης» και «αποφοίτησης»** (incubation & graduation) των ομάδων θα καταλήξουν στη σύσταση συγκεκριμένων επιχειρήσεων στον ευρύτερο τομέα της αξιοποίησης των τεχνολογιών πληροφορικής και επικοινωνιών ή θα αναπτύξουν επιχειρηματική συνεργασία με υφιστάμενες επιχειρήσεις για την αξιοποίηση της ιδέας τους και τη μεταφορά σχετικής τεχνολογίας.

Κατά την κύρια φάση επώασης του προγράμματος, θα εφαρμοστεί μεταξύ άλλων μια πολυεπίπεδη μεθοδολογία **εξατομικευμένης συμβουλευτικής υποστήριξης** σε συνεργασία με τον Βελγικό οργανισμό SO Kwadraat (<http://www.sokwadraat.be/index-eng.html>), ο οποίος αποτελεί πρότυπο υποστήριξης και ανάπτυξης τεχνολογιών και επιδεικνύει ιδιαίτερα επιτυχημένα αποτελέσματα στη διάρκεια της τελευταίας δεκαετίας σε συνεργασία με το Πανεπιστήμιο του Leuven στο Βέλγιο.

Η αναλυτική πρόσκληση ενδιαφέροντος είναι αναρτημένη στον διαδικτυακό τόπο www.epinoo.gr/invent. Η καταληκτική ημερομηνία για την υποβολή των προτάσεων είναι η **Τρίτη 10 Ιανουαρίου 2017**.

Επιστημονική Επιτροπή

Γιάννης Καλογήρου Καθ. ΕΜΠ,

Βασίλειος Μάγκλαρης Καθ. ΕΜΠ

Άγγελος Τσακανίκας Επίκ. Καθ. ΕΜΠ

Πληροφορίες

Δρ Ευάγγελος Σιώκας

info@epinoo.gr

210 3254969